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623280, г. Ревда

ул. Цветников, д.37А 

т. (34397) 3-16-27


Важно!!! Управление ПФР в г. Ревде Свердловской области (межрайонное) уведомляет о необходимости представления отчетности по персонифицированному учету по формам СЗВ-М и СЗВ-СТАЖ в отношении руководителя организации, который является единственным участником (учредителем), членом организаций, собственником их имущества.

Работодатель, зарегистрированный в Пенсионном фонде Российской Федерации в качестве страхователя по обязательному пенсионному страхованию, обязан представлять отчетность по индивидуальному (персонифицированному) учету по формам СЗВ-М и СЗВ-СТАЖ в отношении застрахованных лиц, состоящих с данной организацией в трудовых отношениях, в том числе руководителей организации, являющихся единственным участником (учредителей), членами организаций, собственниками их имущества.
Страхователи, у которых отсутствуют наемные работники, и руководитель организации является единственным участником (учредителем), членом организации, собственником ее имущества, обязаны представлять сведения о застрахованных лицах по формам СЗВ-М (за отчетные периоды, начиная с  апреля 2018 года) и СЗВ-СТАЖ (начиная с отчетности за 2018 год).
Напоминаем, что согласно действующему законодательству за непредставление страхователями отчетности в установленный срок, представление неполных или недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица. За несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов - в размере 1000 рублей.

В соответствии со ст. 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях на должностное лицо могут быть наложены штрафы.
Подробную информацию о порядке заполнения ежемесячной формы отчетности можно получить по телефону «горячей линии» Отделения ПФР по Свердловской области  (343) 350-58-31, по телефонам «горячей линии» Управления ПФР в г. Ревде Свердловской области (межрайонное) (34397)3-50-06 (Ревда), (34398) 2-18-89 (Нижние Серги)

Контактный тел. (34397) 3-50-06

