[bookmark: _GoBack]ВНИМАНИЕ!!!  Принимаются предложения от граждан и юридических лиц по внесению изменений и дополнений в проект постановления «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг» в части утверждения общественной территории, планируемой к комплексному благоустройству в 2020 году. 



В целях продолжения реализации на территории городского поселения «Михайловское муниципальное образование» приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» 
Администрация Михайловского муниципального образования сообщает о начале принятия предложений по внесению изменений и дополнений в проект постановления «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг» в части определения общественной территории, планируемой к комплексному благоустройству в 2020 году в первоочередном порядке. 


Предложения от участников о внесении изменений и дополнений в проект постановления «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2022 гг» можно внести в период с 20 февраля 2019 года по 24 марта 2019 года:
1. через подачу предложения в Администрацию Михайловского муниципального образования, по адресу: город Михайловск, улица Кирова, № 22, второй этаж (кабинет приёмной), в любой рабочий день понедельник-четверг с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00, либо направить на эл. почту Администрации Михайловского МО mixalmo@rambler.ru 


Срок принятия от участников предложений составляет период с 20.02.2019 года по 24.03.2019 года. 
Вопросы для уточнения информации по телефону (34398) 67033. 

                       20.02.2019  года 
