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                                                               ПРЕСС-РЕЛИЗ
Управление просит заявителей сообщать                                             адрес электронной почты
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Управление Росреестра по Свердловской области (Управление) рекомендует заявителям вносить сведения об адресе электронной почты в реестр прав                  на недвижимость.

В соответствии с п. 7 ч. 3 ст. 9 Федерального закона от 13 июля 2015 г.                        № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) вносятся, в том числе, сведения                      об адресе электронной почты, по которому осуществляется связь с правообладателем объекта недвижимости.

Сведения об электронном адресе правообладателя могут быть внесены в ЕГРН двумя способами:
· при подаче заявления через «МФЦ» на осуществление учетно-регистрационных действий;

· путем подачи отдельного заявления о внесении в ЕГРН сведений                              об адресе электронной почты правообладателя.
По адресу электронной почты Управление оперативно проинформирует правообладателя о внесении в ЕГРН изменений в отношении принадлежащего ему объекта недвижимости (о наложении либо снятии запрета на объект недвижимости, об изменении адреса объекта, категории и вида разрешенного использования земельного участка, об исправлении ошибки в записях ЕГРП, о внесении иных предусмотренных законом сведений).

