Как снять автомобиль с учета, чтобы не платить административные штрафы и транспортный налог, в случае, если автомобиль продан, а новый собственник его за собой не зарегистрировал 
Сотрудники ОГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский» разъясняют, что случае отсутствия сведений о регистрации автомобиля за новым собственником, регистрация такого транспортного средства прекращается Госавтоинспекцией на основании заявления прежнего владельца автомобиля при предъявлении им документов о заключении сделки, направленной на отчуждение транспортного средства, при условии, что с момента ее заключения истекло 10 суток.

Для прекращения регистрации автомобиля прежний владелец может обратиться в любе регистрационное подразделение ГИБДД, предоставить паспорт гражданина Российской Федерации, заявление и документ,  подтверждающий прекращение права собственности.

Также напоминаем, что вы можете получить сведения о порядке предоставления государственных услуг по регистрации транспортных средств и получения водительского удостоверения в ГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский», адреса нахождения подразделений ГИБДД Свердловской области, режимах работы, предварительно записаться на регистрацию транспортных средств и получение водительского удостоверения  на интернет-сайтах: www.gibdd.ru, www.gosuslugi.ru  и www.mvd66.ru. Для предварительной записи на регистрацию транспортных средств и получение водительского удостоверения можно обратиться по телефону: (34398)2-18-08 (РЭО ГИБДД МО МВД России «Нижнесергинский»).  
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