[bookmark: _GoBack]Отделение по вопросам миграции МО МВД России «Нижнесергинский» предупреждает жителей района о последствиях нарушения миграционного законодательства РФ

[bookmark: dst103886]За нарушение миграционного законодательства с начала 2019 года по ст. 18.9 ч.4 КоАП РФ «Нарушение правил пребывания в Российской Федерации иностранных граждан и лиц без гражданства» привлечены к административной ответственности 13 жителей Нижнесергинского района, которыми не исполнены обязанности по осуществлению миграционного учета, к ним применена санкция в виде наложения административного штрафа  в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей, напоминаем, что для должностных лиц размер штрафа составит - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей, для юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
[bookmark: dst2509]ОВМ МО МВД России «Нижнесергинский» также предупреждает об уголовной ответственности за фиктивную постановку на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации. Согласно ст.322.3 УК РФ под фиктивной постановкой на учет иностранных граждан или лиц без гражданства по месту пребывания в Российской Федерации понимается постановка их на учет по месту пребывания в Российской Федерации на основании представления заведомо недостоверных (ложных) сведений или документов, либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания в Российской Федерации в помещении без их намерения фактически проживать (пребывать) в этом помещении или без намерения принимающей стороны предоставить им это помещение для фактического проживания (пребывания), либо постановка иностранных граждан или лиц без гражданства на учет по месту пребывания по адресу организации, в которой они в установленном порядке не осуществляют трудовую или иную не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность.
Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей либо лишение свободы на срок до трех лет.
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