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                                         ПРЕСС-РЕЛИЗ

УПРАВЛЕНИе ПОДВЕЛО ИТОГИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2019 ГОДА

Коллегия Управления Росреестра по Свердловской области (далее – Коллегия), прошедшая 26 сентября 2019 года, была посвящена результатам деятельности Управления  за первое полугодие 2019 года.

В повестку очередного заседания Коллегии, которое прошло под председательством руководителя Игоря Цыганаша, было включено несколько вопросов.
Один из них касался качества осуществления учетно-регистрационных действий при оказании государственных услуг Росреестра. С докладом по этому вопросу выступила заместитель руководителя Управления Юлия Иванова. Как следует из приведенной в докладе статистики, количество регистрационных действий, совершенных Управлением выросло на 36% по сравнению с аналогичным периодом 2018 года и составило 482 336 действий.

Общее количество зарегистрированных прав на жилые помещения выросло  на 12% и составило 152 826, по сравнению с показателями 2018 года – 136 417. 

В отношении земельных участков рост количества регистрационных действий составил 8%: 62,5 тыс. в 2019 году против 57,8 тыс. в 2018 году.

Значительный рост в 2019 году зафиксирован в сфере регистрации договоров участия в долевом строительстве. 

С начала текущего года в регионе зарегистрировано 12 427 договоров участия в долевом строительстве, рост по сравнению с 2018 годом составил 39,3% (в 2018 году в это же время было зарегистрировано 8 922 договора участия в долевом строительстве).

«Говоря о качестве регистрационного процесса, необходимо отметить положительную динамику по Управлению в целом в части количества принятых решений о приостановлении и отказе в осуществлении учетно-регистрационных действий», -  отметила Юлия Иванова.

Помимо указанных показателей, члены Коллегии обсудили итоги по ряду других направлений деятельности, относящихся к компетенции Росреестра.


Пресс-служба
Зилалова Галина Петровна

тел. 8 (343) 375 40 81

эл. почта:   pressa@frs66.ru
