Ответственность за организацию несанкционированных свалок

Организаторы стихийных свалок могут быть привлечены к административной или уголовной ответственности. По статье 8.2 КоАП РФ гражданам может грозить штраф от 1 до 2 тыс. рублей, предпринимателям — до 50 тыс. руб., должностным лицам — до 30 тыс. руб. В статье 247 УК РФ (нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов) закреплена уголовная ответственность, которая предусматривает реальное лишение свободы.
Опасность стихийных свалок
Несанкционированные скопления мусора отравляют почву, атмосферу, близлежащие водоемы, растительный и животный мир. В глубине мусорной кучи проходят процессы разложения, вследствие чего выделяется токсичный биологический газ, основными компонентами которого являются пожароопасный метан и двуокись углерода. Происходит глубинное заражение грунта, ядовитый воздух разносится ветром на огромные расстояния.
Если под свалкой протекают грунтовые воды, то ближайшие водоёмы отравляются ядом, становятся опасными для людей и животных. Наибольшую опасность представляют свалки, расположенные в водоохранных зонах водоемов, поймах рек, оврагах, вблизи скважин питьевого назначения, на сельскохозяйственных полях.
Кроме того, горы мусора привлекают крыс, насекомых и других животных, способных переносить различные инфекции. Всё это может стать причиной возникновения эпидемий.
Опасность стихийных свалок
Люди, которые осознают всю опасность несанкционированных мест накопления, спешат сообщить об их обнаружении в ответственные инстанции. Жители Михайловского муниципального образования  могут обратиться по данному вопросу в местную администрацию, также заявить об обнаружении свалки можно в ООО «ТБО Экосервис».
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