Алгоритм обращения в муниципальную комиссию 
по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества 
в многоквартирных домах
      На органы местного самоуправления возложено обследование жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда.         

     Обследование осуществляется муниципальной комиссией по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов. Обследование проводится исключительно с согласия инвалида.

    Инвалид может обратиться в Администрацию Михайловского муниципального образования любым удобным способом. 

       В обращении необходимо указать суть вопроса и контактные данные инвалида для оперативной связи и согласования даты и времени обследования. 
Местом нахождения муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах является место нахождения Администрация Михайловского муниципального образования по адресу: 623080, Свердловская область, Нижнесергинский район, город Михайловск, ул. Кирова, 22.

Зимина Виктория Васильевна, заместитель главы Администрации Михайловского муниципального образования, тел: 8(34398) 67-033

Пильникова Ольга Владимировна, ведущий специалист отдела социальной и кадровой политики Администрации Михайловского муниципального образования   (секретарь комиссии), тел. 8 (34398) 67-242.
  адрес электронной почты: mixalmo@rambler.ru

   

