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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр дает возможность самостоятельной работы со своими базами

До недавнего времени получить сведения из Единого реестра прав можно было только, лично заказав бумажную выписку из него. Потом появилась возможность электронных запросов. Теперь всё большую популярность получают ключи доступа к федеральному информационному ресурсу Росреестра с помощью ключей доступа. 

Их использование дает возможность владельцу в любое время самостоятельно получать и информацию в объеме традиционной выписки из ЕГРП. При этом доступны объекты по всей России. Ключ представляет собой уникальный набор символов. Получить его можно в Управлении Росреестра по Свердловской области, обратившись в его территориальные отделы в области. Почти два месяца ключи доступа выдаются специалистами Управления в ходе мастер-классов по электронным услугам, которые проходят в Екатеринбурге (Малышева, 53, 7 этаж) по пятницам в 15 часов.  На обучающие семинары всё больше приезжает работников муниципальных администраций: на последнем мастер-классе побывали сотрудники муниципалитетов  Дегтярска, Кировграда и Каменск-Уральского. 

На сегодняшний день выдано около 200 ключей доступа к федеральному  информационному ресурсу Росреестра. Их уже используют налоговые органы, органы местного самоуправления, нотариусы, банки, крупные застройщики. В области больше всего ключи востребованы в Верхней Салде и Серове. 

Подробности работы с информационным ресурсом можно найти на сайте по ссылке   http://www.to66.rosreestr.ru/registr/terms_info/kluchi/  
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